

## 统一思想 真抓实干 再上台阶

### 浉河区卫生计生重点工作推进会召开



信阳消息(记者 喻泽琴)日前,浉河区卫计委召开重点工作推进会。各乡镇办事处、区直各单位卫生计生工作负责人出席了会议。会上,浉河区卫计委党组书记、主任陈正森要求:认真总结交流上半年工作经验,稳步推进下半年重点工作,确保圆满完成各项工作目标。

上半年全区基本公共卫生服务深入推进,共发放健康教育资料7.6万份,开展健康教育讲座305次;新建预防接种证2184人,开展预防接种9.6万人次;登记传染病报告1492人,报告率100%;新农合保障水平稳步提高,参合率达到98.26%。全区上半年参合农民门诊补偿434111人次,补偿金额2846.13万元;住院补偿23847人次,补偿金额6644.36万元,较好地完成了各项工作任务。

下半年要着重抓好以下工作:深入推进医药卫生体制改革,继续完善新农合制度,注重提高基层卫生服务能力;加快推进人口健康信息化、人口基础信息共享平台建设,为深化医改和完善落实生育政策提供信息化支撑;深化计生服务改革,坚持计划生育基本国策不变,创新计划生育、优生优育、生殖健康优质服务机制,积极开展创优活动,加强计划生育协会组织建设,积极贯彻

执行新条例有关规定;全面强化公共卫生服务,继续加强疾病预防控制工作,加强基本公共卫生项目绩效考核管理,着力提升妇幼健康服务能力,强化卫生应急保障;持续提升医疗服务质量和监管水平,推进“进一步改善医疗服务行动计划”行动,深入开展“平安医院”创建工作,开展打击非法行医集中整治医疗市场专项活动;继续加大人才队伍建设力度,认真做好“369人才工程”的实施和推进,着力建设一支规模适当、相对稳定、水平适宜、服务优良、适应基层医疗卫生服务需求的卫生人才队伍;加快中医事业发展,加强中医院基础设施建设,大力开展中医重点专科建设和中医人才培养,进一步加强基层中医药服务体系建设;切实加强安全生产和信访稳定工作,以更加坚决的态度、务实的作风、有力的措施,全力做好安全生产各项工作;切实抓好党风廉政建设,认真落实党风廉政建设责任,真正把主体责任扛在肩上,抓在手中,落到实处。

陈正森说,全年时间已经过去半,下半年工作任务更多更重,全区卫计系统要进一步统一思想,正视存在的困难和问题,强化措施,力争全区卫生计生工作再上新台阶。

## 不畏酷暑行千里 只为鱼水情谊深

### 解放军305医院赴光山县开展医疗帮扶活动

信阳消息(李勇 余中禄)8月16日上午,中国人民解放军305医院对口扶贫光山启动暨捐赠仪式在光山县中医院举行。解放军305医院院长、主任医师李运田带领6名专家团队,坐诊光山县中医院,开展为期10天的义诊和医院帮扶指导服务,并向光山县中医院捐赠一辆配置先进的救护车。



光山县现有贫困人口因病致贫占贫困总人口的23.23%。疾病已是制约广大群众脱贫致富的重要瓶颈。解放军305医院响应中央精准扶贫号召,对口帮扶光山县,充分体现了305医院对老区光山人民的关心关爱。305医院的医疗扶贫和捐助,必将提高全县人民群众的健康指数,促进光山卫生事业的发展。

305医院院长李运田在讲话中说,解放军305医院是一所集医学教学科研和服务中央机关医疗保健

综合性医院。此次对口帮扶光山,将为光山县中医院医疗卫生人才培养、技术指导、设备改善等方面给予帮扶支持。解放军305医院专家团队将在光山县中医院开展义诊、行政查房、手术指导、病历管理、学术讲座等医疗帮扶活动。

据介绍,解放军305医院专家团队通过此次帮扶指导,使光山县医疗机构在医疗技术质量、服务水平上均有进一步提高,医院综合服务能力进一步增强。



市精神病医院是我市唯一的一家具备一定规模的集预防、治疗、康复、教学、宣教于一体的精神病专科医院,自去年10月份搬入新院,极大地改善了患者治疗、康复环境。患者能够在药物治疗的同时,进行体育运动锻炼,有效地促进了康复进程。图为病人正在做室内跑步运动。

本报记者 喻泽琴 摄



孙红家庭

信阳职业技术学院附属医院  
天使家庭光荣榜

“默默奉献,勤勤恳恳工作”——是信阳职业技术学院附属医院五官科病区护士孙红的真实写照。自2004年在五官科临床一线工作至今,她在平凡的岗位上数十年如一日的刻苦钻研专业知识,技术上精益求精,具有丰富的临床护理经验;以病人为中心,对患者如亲人,以爱心、细心、责任心赢得了患者和同事的一致好评。孙红的爱人是一名外科医生,有一位活泼可爱,乖巧懂事的儿子,他们一家秉承勤俭持家的优良传统,相互理解支持,是和谐幸福的一家人,荣获该院2015年度院内“十大天使家庭”荣誉称号。

本报记者 樊慧君 摄